NASOBENIi TREMI

Bl V zahradnictvi nafezali kvétiny a Zaci uc¢tiovské skoly dostali za ukol
vazat je po 3 kvétech. Pocitej s nimi.
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O kazdém fédku povéz napf.: 4 svazecky po 3 kvétech, to je 12 kvéti.

2l Vyznag Eerveng nasobky tfi.
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Radu ndsobki tfi (i dvou) denn procviCuj vzestupné i sestupné.

3 Nasobky tfi vyzna¢ barevné. Ke kaZzdému nasobku utvof pfiklad na nasobeni.
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I K &slim. kserd zistala v nevybarvenych rame&cich, vyhledej nejbliZe mensi nasobky ti.

4] Knofliky jsou nalepeny na karti¢ce v 8 fadich
po 3 v kazdé fadé. Kolik knofliki je na celé karti¢ce?
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knoflika v 1 fadé

Kolik je to celkem knoflika? Vypoéitej:

Napi§ odpovéd:

5 - 3 = 15
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